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Zadeva: Pripombe Planinske zveze Slovenije na paket gradbene zakonodaje v javni obravnavi 

Spoštovani. 

V okviru javne obravnave paketa gradbene zakonodaje, v nadaljevanju podajamo dve pripombi 
Planinske zveze Slovenije, ki se nanašajo na specifiko gradnje in vzdrževanje planinskih koč. 

  

Gradnja v lastni režiji 

Zavzemamo se za ohranitev opredelitve gradnje v lastni režiji za planinska društva pod obstoječimi 
pogoji. V trenutno veljavnem Zakonu o graditvi objektov je namreč izrecno navedeno, da lahko 
planinska društva v lastni režiji in s pomočjo svojih članov gradijo planinske koče do skupne uporabne 
površine 350 kvadratnih metrov. V Sloveniji imamo 178 planinskih koč, ki so bile v večini zgrajene s 
strani društev. Problemov s pravilnostjo gradnje na teh objektih ni bilo. Prav tako pa v zadnjih letih 
planinska organizacija pospešeno vlaga v ekološko obnovo planinskih koč. Onemogočanje gradnje v 
lastni režiji pomeni onemogočanje nadaljnjega vzdrževanja planinskih koč, saj ekonomsko planinske 
koče ne omogočajo izključno zunanjih izvajalcev za gradbena dela. Predstavljajo pa planinske koče 
pomembno infrastrukturo v javnem interesu, ki prinašajo tudi širše učinke v smislu varnosti v gorah 
in pospeševanje turizma. Ker so javna sredstva namenjena za planinske koče minimalna, pozivamo 
vsaj k neuveljavljanju dodatnih administrativnih in finančnih omejitev. 

  

Nadomestna gradnje 

Kljub temu, da se pojem nadomestne gradnje v zakonodaji ne uporablja več, želimo izpostaviti 
problem pri planinskih kočah v visokogorju, ki so podvržene vplivom in poškodbam snežnih plazov. 
Izmed 178 planinskih koč je s tega vidika problematična predvsem ena, ki je bila od leta 1930 že 
večkrat huje poškodovana. Po opravljenih večletnih analizah snežnih plazov, je predlagana novo 
lokacija v bližini primernejša in predvsem varnejša. Predlog zakonodaje ne predvideva takšne 
možnosti novogradnje ob hkratni odstranitvi prvotnega objekta. Dodatne omejitve predstavlja 
nahajanje planinske koče v Triglavskem narodnem parku. Pozivamo, da se v zakonodaji v izjemnih 
primerih omogoči takšne nadomestne gradnje, ki pomenijo bistveno boljšo varnost objektov in ljudi. 



 
 

Kontaktna oseba za dodatna pojasnila je Matej Planko, generalni sekretar PZS, 01 43 45 680, 
generalni.sekretar@pzs.si . 

  

Lep pozdrav. 
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